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ПРОЕКТНА ПРОГРАМА 

за Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план за формирање на 
градежнa парцелa со намена Е1.13 – површински соларни и фотоволтаични 

електрани со капацитет до 1МW, на дел од КП 242 и КП 252 КО Галичани, 
Општина Прилеп  

 
 
 
ЗАКОНСКА И ПОДЗАКОНСКА РЕГУЛАТИВА 
 
Проектната програма за изработка на Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички 
план за формирање на градежнa парцелa со намена Е1.13 – површински соларни и 
фотоволтаични електрани со капацитет до 1МW, на дел од КП 242 и КП 252 КО Галичани, 

Општина Прилеп, изработена од „ПРОБЕЛА“ ДООЕЛ – ПРИЛЕП од Прилеп, се изработува 

во согласност со: 
 
-Законот за урбанистичко планирање (Сл.весник на РСМ бр.32/20) чл.62 ст.3, 
-Правилникот за урбанистичко планирање (Сл.весник на РСМ бр.225/20, 219/21, 104/22) 
и  
-Друга законска и подзаконска регулатива која се користи при изработка на плански и 
проектни документи од различни области поврзани со предметната. 
 
ОПИС НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
 
 Проектниот опфат на предметниот урбанистички проект за формирање на ГП, ги 
следи границите на КП бр.242 и КП бр.252 КО ГАЛИЧАНИ, а започнува од западната 
страна на КП бр.242 (границата на планскиот опфат на село Галичани, односно дел од КП 
во површина од 264м2 останува во опфатот на село Галичани, кон КП бр.241, сопственост 
на инвеститорот Јосифоски Ромео од Скопје), кој дел всушност преставува  пристап до 
предметниот опфат, а започнува од КП бр.261/3 ( кој претставува Јавен Пат), се движи 
кон север, по границата на споменатиот опфат на селото, во ширината на КП бр.242,која 
изнесува 31,51м., се до границата со КП бр.239, КО Галичани, потоа завртува кон исток и 
се движи по границата помеѓу двете КП (КП бр.242-сопственост на инвеститорот и КП 
бр.239- соседна КП, КО Галичани), се до  КПбр.244 КО Галичани, завртува кон југ, по 
границата со КП бр.244, се до КП бр.250 КО Галичани и продолжува кон југ по границата 
помеѓу двете КП, (КП бр.252 -сопственост на инвеститорот и КП бр.250- соседна КП, КО 
Галичани), а потоа продолжува кон запад, исто по границата помеѓу истите КП, повторно 
врти кон север по границата помеѓу КП (КП бр.252 -сопственост на инвеститорот и КП 
бр.253- соседна КП, КО Галичани), се до границата на КП бр.242 КО Галичани и врти кон 
запад по граница на КП бр.242 КО Галичани и соседните КП бр.253, КП бр. 254, КП бр.255 
и КП бр.256 се до почетната точка на проектниот опфат, односно до границата на 
планскиот опфат на село Галичани. Површината на вака формираната  ГП, изнесува  
7194,87 м2, со обем од 514.42 м2, односно површината претставува дел од КП бр. 242 и  
КП бр.252 во целост, сопственост на инвеститорот Јосифоски Ромео од Скопје, со намена 
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на земјиштето од КП бр.242, нива, класа 5, место викано Село, со површина во опфат на 
урбанистички проект од 6190.87 м2 и на земјиштето од КП бр.252 , ливада, класа 4, место 
викано Село, со површина од 1004 м2. 
 
 
 
ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ГРАДБИТЕ ВО РАМКИ НА ПРОЕКТНИОТ ОПФАТ 
(СИСТЕМ НА КЛАСИ НА НАМЕНИ) 
 

Со  Проектната програма за Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички 
план за формирање на градежнa парцелa со намена Е1.13 – површински соларни и 
фотоволтаични електрани со капацитет до 1МW, на дел од КП бр.242 и КПбр.252 КО 
Галичани Општина Прилеп, се предвидуваат следните наменски употреби на земјиштето, 
ОДНОСНО, барањата на градбите во опфатот ке бидат со : 

Група на класи со намени – Е-Инфраструктури 
Класа на намена – Е1.13 – Површински Соларни и фотоволтаични електрани 
 
Учеството на комплементарните, компатибилните и алтернативни  намени во 

однос на основната класа на намена да биде во согласност со чл.80 од Правилникот за 
урбанистичко планирање (Службен весник на РСМ 225/20 , 219/21 и 104/22). 

 
 

ПРОЕКТНИ БАРАЊА ЗА ИНФРАСТРУКТУРА 
 
За предвидената класа на намена потребно е да се предвиди квалитетна 

инфраструктура, во смисла пристап до локацијата (кој е веќе воспоставен и постоен од 
сопствени КП), како и водоводна, канализациона, енергетска и електронско 
комуникациска инфраструктура. 

Постојната инфраструктура, доколку ја има на локалитетот, потребно е да се 
прилагоди соодветно со планските потреби. 

Од претходно изнесените планско проектни барања на инвеститорот и 
расположливите просторни и технички предуслови на локалитетот за понатамошно 
негово прераснување во комлексна фотоволтаична соларна електрана, за производство 
на енергија, треба да ја дополнат севкупната рамковна проекција од Просторниот план 
на РСМакедонија и да се издадат Услови за планирање на просторот за изработка на 
Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план за формирање на градежнa 
парцелa со намена Е1.13 – површински соларни и фотоволтаични електрани со капацитет 
до 1МW, на дел од КПбр.242 и КПбр.252 во целост КО Галичани Општина Прилеп.  

 
 

ЦЕЛИ 
 
Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план, се изработува за 

поединечни градби, комплекси на градби и инфраструктури од државно и локално 
значење вон населените места и вон опфат на урбанистичките планови, и тоа на 
земјоделско, шумско и друго земјиште, крајбрежни појаси и други простори за кои што 
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не постојат услови или економска оправданост за донесување на урбанистички план. Со 
истиот, како развоен документ, има крајна цел преку: 

-рационално користење на земјиштето, 
-почитување на пејсажните вредности 
-почитување на културното и градителското наследство, 
-подигнување на хуманоста на просторот и непречено движење 
-вградување на заштитни мерки,  
-почитување на законските прописи, стандарди и нормативи во планирањето, 
-предвидување мерки за заштита и многу други цели, 
-да ги утврди параметрите кои се потребни за издавање на одобрение за 

градење, при реализација на Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план за 
формирање на градежнa парцелa со намена Е1.13 – површински соларни и  
фотоволтаични електрани со капацитет до 1МW, на дел од КПбр. 242 и КПбр.252 КО 
Галичани Општина Прилеп.  

Основа за изработка на Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план ќе 
биде Просторниот план на Република Македонија.  

 
 

МЕТОДОЛОГИЈА 
 

Урбанистички Проект вон опфат на урбанистички план за формирање на 
градежнa парцелa со намена Е1.13 – површински соларни и фотоволтаични електрани со 
капацитет до 1МW, на дел од КПбр.242 и КПбр.252 КО Галичани Општина Прилеп, ЌЕ СЕ 
ИЗРАБОТИ ВРЗ ОСНОВА НА МЕТОДОЛОГИЈАТА, која произлегува од Законот за 
урбанистичко планирање(Сл.весник на РСМ бр.32/20), како и Правилникот за 
урбанистичко планирање(Сл.весник на РСМ бр.225/20, 219/21 и 104/2022). 

При изработката ќе се почитуваат сите други законски и подзаконски акти од 
различни области, кои влијаат на  планирањето. Планско проектната документација да се 
изработи врз основа на Ажурирана Геодетска подлога, каде ќе се евидентираат сите 
постојни надземни и подземни градби во рамките на проектниот опфат и пошироко, во 
документационата основа на планот. 

 
 
 
Инвеститор:       Изработувач: 
 

           РОМЕО  ЈОСИФОСКИ                                                       ,,ПРОБЕЛА Проект,,ДООЕЛ  
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Karta br. 20
Legenda:
Koristewe na zemji{teto
Tema:Bilans na namena na povr{inite
Sektor:
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Karta br. 22
Legenda:
Sistem na naselbi i soobra}ajna mre`a
Tema:Prostorno-funkcionalna organizacija
Sektor:Sintezni karti
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Karta br. 23
Legenda:
Vodostopanska i energetska infrastruktura
Tema:Tehni~ka infrastruktura
Sektor:
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Karta br. 24
Legenda:
Reonizacija i kategorizacija na prostorot za za{tita
Tema:Za{tita na `ivotnata sredina
Sektor:
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